

Юный исследователь

28 января делегация из нашей 11 школы стала участником Всероссийской конференции исследовательских работ «Юный исследователь» в Подмоскowie в городе Обнинск. Конференция проходила на территории заповедника «Таруса». Тихим шепотом встретил ребят сосновый бор заповедника, нарядная елка приветствовала гостей, веселые огни яркой иллюминации создавали праздничное настроение. И праздник удался!

В конференции участвовали ученики со всех концов нашей необъятной Родины. Каждый получил папку с блокнотом, ручкой и программой конференции. Наши участники представили три работы.

В секции «Естествознание и медицина» Дубровина Дарья из 4 класса «А» и Мешалкина Ирина из 3 класса «А» представили работу «Тайны фаст-фуда». Опираясь на опыты и эксперименты девочкам удалось доказать, что фаст-фуд содержит не только полезные, но и вредные для организма человека вещества. Комиссией была отмечена научность работы, ее правильная структура, яркость представления работы.

В секции «Краеведение» работу «Мой парк» представили Паринова Анастасия, ученица 3 класса «А», и Солдатова Дарья, ученица 4 класса «А». Они рассказали всем о парке Комсомольском, об истории его возникновения и истории развития производства нашего города. Девочки объясняли необходимость присвоения парку статуса «памятник природы». Открытием для комиссии стало существование в Белгородской области «Черной книги природы». Нам приятно, что это открытие сделано, благодаря нашим ученикам. Слушатели с удовольствием отметили, что девочки взялись за актуальное дело – сохранение природных объектов.

В этой же секции выступили Белова Екатерина и Попова Мария, ученицы 3 «А» класса. Они представили работу «Дом на горе». В ней рассказывалось об истории здания, в котором сейчас находится Старооскольский театр для детей и молодежи. Ученицы рассказали о духовном училище, доме культуры, доме Колхозника, немецких складах, которые в разное время находились в здании. Девочки поведали слушателям о судьбах известных в стране людей, связанных с историей исследуемого дома.

По окончании работы секций комиссия удалась для оценивания представленных работ. Результат превзошел все ожидания. Все наши работы

получили 1 место. Кроме этого Попова Мария и Белова Екатерина отмечены грамотами как «лучшие задавальщики вопросов» при обсуждении представленных работ.

Поздравляем с заслуженной победой Белову Екатерину, Дубровину Дарью, Мешалкину Ирину, Попову Мария, Паринову Анастасию, Солдатову Дарью!

Руководство школы и классные руководители благодарят родителей девочек за оказание помощи в организации поездки в город Обнинск, для участия во Всероссийской конференции «Юный исследователь».

Колбина В.Л., Черепанова С.Ю., учителя начальных классов.